

惊险!近1米长钢筋贯穿身体 幸运!医生紧急救援化险为夷

“我现在感觉挺好的,明天就可以出院了。”6月23日上午,阳煤总医院普外科一病区病房内,24岁的小李坐在病床上说。身穿灰色半袖的他看起来表情轻松,精神不错,但回想起十多天前那个惊心动魄的上午,他仍心有余悸。

6月12日上午11点,正在工地干活的小李意外从3米高的墙上跌落。不巧的是,地面上正好竖着两根钢筋,一下子刺进小李的身体,坚硬的钢筋穿透了他半个身子,小李当场血流不止,剧痛难忍。工友们立即拨打了120急救电话,救护车将小李

送到阳煤总医院。同一时间,接到通知的阳煤总医院普外一科、泌尿外科以及胸外科的医务人员已经在急诊室集结,做好了抢救的准备。

“当时我们听说患者被钢筋从会阴贯穿至右侧腹壁,但是具体情况还不清楚,所以相关科室的人都过去了。后来发现患者胸部没事,所以胸外科的同事们就回去了。”参与救治的阳煤总医院普外一科主任主治医师李晓辉介绍说。

小李抵达医院后,只见两根钢筋扎在他身体上,其中一根近1米长

的钢筋从其腹部贯穿而出,钢筋两端各有10余厘米留在体外,另一根钢筋穿入他体内一多半,鲜血已经染透了衣服。医生们快速为小李展开会诊,检查伤情,监测生命体征。

由于插入体内的钢筋外露部分过长,为增加后续取出钢筋时的安全系数,医生一边为小李办理住院手续,完善相关检查,做好术前准备,一边联系了消防部门协助切断小李体外的钢筋。消防员到场后在医生的指导下,切断了小李体外的钢筋,为创伤外科手术提供了治疗空间。

“由于腹部贯通伤受伤机制复杂,可能累及多个腹部脏器,手术情况多变,而且在取出钢筋时稍有不慎易造成二次损伤,甚至大出血。因此,该患者的整个抢救过程困难重重,风险较大。”李晓辉说。

当天下午1点48分,小李被推进手术室,普外一科和泌尿外科医护人员全力协作为其实施了剖腹探查术、腹壁异物取出术以及腹壁、阴囊清创缝合术,取出了遗留在小李体内的两根钢筋。历经2个半小时,手术顺利完成,术后测量刺入小李体内的两根钢筋分别长53厘米和35厘

米,直径1厘米。“这个患者算比较幸运的,钢筋正好从他的输精管前方穿过去,其他部位也避开了重要脏器,如果偏离分毫,不仅会影响其生育能力,还会有生命危险。”李晓辉说。

术后,小李生命体征平稳,直接回到普通病房。在医护团队的精心照料下,他恢复情况良好,3天后就能下地行走,正常饮食。即将出院之际,医护人员在为小李开心的同时也一再叮嘱他,工地作业时一定要加强安全防范,千万别忽视了自身安全。

(荆倩 王军)



6月19日,在平定县南阳胜村庆泉蔬菜种植基地果实累累的杏园内,农民们正在采摘金太阳大黄杏。近年来,该基地因地制宜积极发展特色休闲农业和乡村旅游业,促进了当地农民增收致富。
张春林摄

大连街后底沟路段青年桥施工

今日起,12条公交线路临时绕行

本报讯 记者冯梦琪 通讯员管文治报道 6月24日零时起,因大连街后底沟路段青年桥施工,阳泉公交公司决定对途经此处的12条公交线路进行调整。

根据高新区管委会建设管理部的施工安排,从6月24日零时起,位于大连街后底沟路段的青年桥进行伸缩缝维修工程,该路段实施封闭管理,工期为12天,届时将影响阳泉公交公司12条公交线路的正常运营。

调整后,14路、15路、301路、游2路4条公交线,主站开往副站方向,临时取消“银鹰金店公交站(北)”和“光大银行公交站(东)”,绕行华盛北路(沃尔玛西路);副站开往主站方向线路不变。

24路公交线,临时取消“后底沟公交站(北)”和“光大银行公交站(东、西)”;双向绕行桃南东街(三中路段)、华盛桥、华盛北路(沃尔玛西路),临时增加“三中公交站(南、北)”。

25路公交线,高新区开往市区方向,临时取消“后底沟公交站(北)”、“光大银行公交站(西)”和“银鹰金店公交站(南)”,绕行华盛北路(沃尔玛西路)、华盛桥;市区开往高新区方向,临时取消“光大银行公交站(东)”,绕行桃南东街(三中路段)、华盛桥、华盛北路(沃尔玛西路),临时增加“三中公交站(南)”。

35路、35路支2条公交线,主站开

往副站方向线路不变;副站开往主站方向,临时取消“光大银行公交站(东)”,绕行北大街辅路(银鹰金店路段)、华盛北路(沃尔玛西路),“银鹰金店公交站(南)”不停靠。

40路公交线,临时取消“光大银行公交站(东、西)”,双向绕行桃南东街(三中路段)、华盛桥、华盛北路(沃尔玛西路),临时增加“三中公交站(南、北)”。

106路公交线,主站开往副站方向线路不变;副站开往主站方向,临时取消“光大银行公交站(东)”,绕行北大街辅路(银鹰金店路段)、华盛北路(沃尔玛西路),临时增加“公路局公交站(南)”,“银鹰金店公交站(南)”不停靠。

301路区间公交线,主站开往副站方向,临时取消“光大银行公交站(东)”,绕行北大街辅路(银鹰金店路段)、华盛北路(沃尔玛西路),“银鹰金店公交站(南)”不停靠;副站开往主站方向线路不变。

K1路公交线,临时取消“后底沟公交站(北)”和“光大银行公交站(东)”,双绕行北大街辅路(银鹰金店路段)、华盛北路(沃尔玛西路),临时增加“公路局公交站(南)”和“银鹰金店公交站(北)”(8路停靠站),“银鹰金店公交站(南)”不停靠。

阳泉公交公司相关负责人表示,施工完毕后,上述12条公交线路将恢复原走向。由此给大家带来的不便,请广大市民给予谅解。

配备手机充电桩、微波炉、饮水机等免费便民设施

盂县税务局爱心驿站暖心便民

本报讯 记者顾超 通讯员赵晓军 程鹏报道 “在新建的税宣爱心驿站进行了体验,感觉很贴心。”6月20日,在盂县税务局打造的税宣爱心驿站,首位税费服务产品体验师梁庆华感慨道。

近日,盂县税务局对原办税服务厅进行了升级改造,开设了税宣爱心驿站。该驿站配备了电视机、医药工具箱、手机充电桩、微波炉、饮水机等免费便民设施,为广大纳税人缴费人提供了舒适温馨、功能齐全的休息场所。

同时,该局优化了税费服务产品,纳税人缴费人在办税休息之余,可以通过电子税务局、征纳互动平

台、“晋税通”App、“小芸说税”抖音官方号等了解最新系列优惠政策。税务工作人员全程陪护,做好税政辅导宣讲和贴心服务,竭力打造纳税人缴费人身边的“政策加油站”“爱心服务站”。自驿站开设一周以来,共接待了纳税人缴费人和环卫工人、外卖小哥以及快递人员等100余人,受到广泛好评。

此外,该局以优化“涉税事、孟县快办”税费服务品牌为抓手,一方面通过征纳互动平台、“晋税通”App、QQ、微信、服务热线、抖音直播等渠道,第一时间发布和推送最新的政策信息及各类宣传产品,快速回应涉税需求,及时解

决问题,为纳税人缴费人提供了“孟税云动力”“云上办”服务。另一方面,该局开设线下实体税宣爱心驿站和纳税人学堂,召开税企座谈会,诚恳向纳税人缴费人问计问需问效,招募税费服务产品体验师,开展税费服务体验活动,有效提升纳税人缴费人满意度和获得感。

盂县税务局党委书记、局长王洪亮表示,设立税宣爱心驿站,是高质量推进税收治理体系和治理能力现代化的一项便民举措。下一步,该局将在志愿服务、宣传辅导、快速响应等方面下功夫,更好满足纳税人缴费人的需求。

本报法律顾问:山西新东律师事务所
联系方式:0353—2033008



疫苗抗疫效果好

积极接种不能少

- 接种疫苗可以显著减少感染后的重症
- 老年人和患有基础性疾病的人更需要接种疫苗

中宣部宣教局 国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作